



В Липецкой области молодой человек, уклоняющийся от призыва на военную службу, предстанет перед судом

Грязинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении призывника, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от военной службы).

Следствием установлено, что в период весеннего призыва текущего года 25-летний местный житель неоднократно лично получал повестки о явке в отдел военного комиссариата Липецкой области для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Однако, молодой человек без уважительных причин, в связи с нежеланием служить в армии, в назначенное время и в последующие дни призыва в военкомат не явился. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовным законом за уклонение от военной службы предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы. Напоминаем, что в соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" уважительными причинами неявки гражданина по повестке военного комиссариата при условии документального подтверждения причины неявки являются: -заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности; -тяжелое состояние здоровья отца, матери, жены, мужа, сына, дочери, родного брата, родной сестры, дедушки, бабушки или усыновителя гражданина либо участие в похоронах указанных лиц; -препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное обстоятельство, не зависящее от воли гражданина; -иные причины, признанные уважительными призывной комиссией, комиссией по первоначальной постановке на воинский учет или судом. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

19 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/756506>